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Perusraportti 
eLOKI-järjestelmän käytettävyyskysely Päijät-
Hämeen Hyvinvointialueen esihenkilöille 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 26 
 
Millä toimialueella työskentelet Päijät-Hämeen hyvinvointialueella? 
Vastaajien määrä: 26 

 
 

 n Prosentti 
Tukipalvelut 0 0,0% 
Terveys- ja sairaanhoitopalvelut 14 53,8% 
Perhe- ja sosiaalipalvelut 6 23,1% 
Ikääntyneiden palvelut ja kuntoutus 6 23,1% 
Pelastustoimen palvelut 0 0,0% 
Aluehallituksen toimiala 0 0,0% 
 
Kuinka monta henkilöä työskentelee suoraan alaisuudessasi? 
Vastaajien määrä: 26 
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 n Prosentti 
Alle 10 1 3,9% 
10-20 4 15,4% 
21-30 5 19,2% 
31-40 9 34,6% 
41-50 0 0,0% 
yli 50 7 26,9% 
 
Kuinka kauan olet käyttänyt eLOKI-järjestelmää? 
Vastaajien määrä: 26 
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 n Prosentti 
Alle 6 kuukautta 0 0,0% 
6–12 kuukautta 2 7,7% 
1–2 vuotta 7 26,9% 
Yli 2 vuotta 17 65,4% 
 
Arvioi seuraavia nykyisen eLOKI-järjestelmän ominaisuuksia 
asteikolla 1-5, missä 1 = Erittäin huono ja 5 = Erittäin hyvä. 
Valitse "En osaa sanoa" jos et pysty arvioimaan. 
Vastaajien määrä: 26 



4/25 

 
 

 1 2 3 4 5 
En 

osaa 
sanoa 

Keskiarvo Mediaani 

Käytettävyys 
(ominaisuus, joka 

ilmentää sitä, miten 
järjestelmä, 

laite, ohjelma tai palvelu 
soveltuu suunniteltuun 

tarkoitukseen) 

42,3% 30,8% 23,1% 3,8% 0,0% 0,0% 1,9 2,0 

Käyttäjäkokemus 
(käyttäjän tuntemukset 

ja reaktiot, jotka 
53,8% 23,1% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7 1,0 
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syntyvät suhteessa 
järjestelmän käyttöön) 

Toiminnallisuus 
(tarjoaako järjestelmä 

tarvittavat toiminnot) 
34,6% 15,4% 42,3% 7,7% 0,0% 0,0% 2,2 2,5 

Tietoturva (järjestelmän 
turvallisuus ja 
luotettavuus) 

15,4% 7,7% 15,4% 11,5% 15,4% 34,6% 4,1 4,5 

Tuki ja käyttöönotto 
(saatavilla oleva tuki ja 

käyttöönoton helppous) 
34,6% 11,5% 19,2% 23,1% 3,9% 7,7% 2,7 3,0 

Integraatio muihin 
järjestelmiin 

(yhteensopivuus 
muiden järjestelmien 

kanssa) 

42,3% 15,4% 11,5% 3,9% 0,0% 26,9% 2,8 2,0 

Koulutus ja opastus 
(saatavilla oleva 

koulutus ja opastus) 
30,8% 11,5% 23,1% 19,2% 3,9% 11,5% 2,9 3,0 

Raportointiominaisuudet 
(raporttien luonti ja 

hallinta) 
30,8% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 46,1% 3,6 3,0 

Muokattavuus 
(mahdollisuus 

mukauttaa järjestelmää 
tarpeisiin) 

46,2% 30,8% 11,5% 0,0% 0,0% 11,5% 2,1 2,0 

Nopeus ja suorituskyky 
(järjestelmän 

toimintanopeus ja 
tehokkuus) 

42,3% 15,4% 30,8% 11,5% 0,0% 0,0% 2,1 2,0 

Yhteensä 37,3% 17,7% 20,8% 8,1% 2,3% 13,8% 2,6 2,0 
 
Mitkä ovat mielestäsi nykyisen eLOKI-järjestelmän vahvimmat 
puolet? 
Valitse 1-3 vaihtoehtoa 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 31 
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 n Prosentti 
Käytettävyys (ominaisuus, joka ilmentää sitä, miten järjestelmä, 
laite, ohjelma tai palvelu soveltuu suunniteltuun tarkoitukseen) 3 11,5% 

Käyttäjäkokemus (käyttäjän tuntemukset ja reaktiot, jotka syntyvät 
suhteessa järjestelmän käyttöön) 0 0,0% 

Toiminnallisuus 3 11,5% 
Tietoturva 12 46,2% 
Tuki ja käyttöönotto 2 7,7% 
Integraatio muihin järjestelmiin 1 3,8% 
Koulutus ja opastus 7 26,9% 
Raportointiominaisuudet 0 0,0% 
Muokattavuus 1 3,8% 
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Nopeus ja suorituskyky 2 7,7% 
 
Mitä parannuksia tai uusia ominaisuuksia toivoisit uuteen eLOKI-
järjestelmään? 
Valitse 1-3 vaihtoehtoa 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 74 

 
 

 n Prosentti 
Parempi käytettävyys 24 92,3% 
Parannettu käyttäjäkokemus 9 34,6% 
Lisää toiminnallisuuksia 4 15,4% 
Parempi tietoturva 0 0,0% 
Enemmän tukea ja helpompi käyttöönotto 3 11,5% 
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Parempi integraatio muihin järjestelmiin 11 42,3% 
Enemmän koulutusta ja opastusta 1 3,8% 
Kehittyneemmät raportointiominaisuudet 11 42,3% 
Enemmän muokattavuutta 5 19,2% 
Nopeampi ja tehokkaampi suorituskyky 6 23,1% 
 
Mikä erityisesti käytettävyydessä kaipaa parannusta? (valitse yksi tai 
useampi) 
Vastaajien määrä: 24, valittujen vastausten lukumäärä: 42 

 
 

 n Prosentti 
Navigointi 10 41,7% 
Käyttöliittymä 5 20,8% 
Loogisuus 18 75,0% 
Muut, mikä? 9 37,5% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? 

Tietojen automaattinen tallennus. Käyttäjän tunnistaminen. 
Tietojen syöttäminen raksi ruutuun menetelmällä olisi 
nopeampaa, kun nyt kaikki tiedot täytyy syöttää yksitellen = 
erittäin hidasta. 

Muut, mikä? 
Antaa esim muuttaa luvan päivämäärää ja voi vahingossa 
hakea uutta lupaa vanhalta pohjalta. Pitäisi estää väärät 
toiminnat. 
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Muut, mikä? Jokaisella työntekijällä pitäisi olla vain yksi lomake, jota 
Muut, mikä? nopeus ja näkymät työntekijälle 

Muut, mikä? 

Työntekijällä nykyään monta eri profiilia jos keikkailee. Näiden 
tietoja ei saa yhdistettyä, kun käsin siirtämällä esim.näyttöjen 
osalta tai jos suorittanut eri HVA.lla eri sähköpostilla tentit. Iso 
työmäärä isossa yksikössä siirtää tietoja käsin lomakkeelta 
toiselle. 

Muut, mikä? muokattavuus (rajaukset), yksinkertaistamista 
Muut, mikä? ohjelma on liian kankea, päällekkäistä kirjaamista 

Muut, mikä? 

Useilla työntekijöillä on näyttöjä useammalla lomakkeella. 
Todella turhauttavaa yhdistellä näyttöjä yhdelle lomakkeelle, 
että saa lääkeluvan haettua. Liikaa klikkailua yksittäistä lupaa 
haettaessa. Näytön vastaanottajilla toistuvasti ongelmia siinä, 
että ohjeen mukaan lisätyt näytöt katoavat. Lääkelupaa 
haettaessa ei automaattisesti hae luvalle voimassaoloaikaa, 
vaikka tenttisuoritus on noussut love-tentistä asianmukaisesti 
järjestelmään. Aivan liikaa manuaalista työtä ja tarkistelua, 
jonka vuoksi rinnalla joudutaan käyttämään muita 
seurantatapoja (lomakkeet ja excelit) 

Muut, mikä? todella kankea ja kömpelö 
 
Mikä erityisesti käyttäjäkokemuksessa kaipaa parannusta? (valitse 
yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 9, valittujen vastausten lukumäärä: 11 

 
 

 n Prosentti 
Helppokäyttöisyys 9 100,0% 
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Visuaalinen ilme 0 0,0% 
Yhdenmukaisuus 1 11,1% 
Muut, mikä? 1 11,1% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? 
kankeus ja kömpelyys, useat lomakkeet, ainut hyvä puoli on 
kerran hyväksytyt lääkeluvat, jotka ilmoittavat kun luvat pitää 
uusia 

 
Mitä uusia toiminnallisuuksia kaipaat? (valitse yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 4, valittujen vastausten lukumäärä: 5 

 
 

 n Prosentti 
Lisäominaisuudet 2 50,0% 
Raportointityökalut 1 25,0% 
Automaatio 2 50,0% 
Muut, mikä? 0 0,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 
 
Mitä erityisesti tietoturvassa kaipaa parannusta? (valitse yksi tai 
useampi) 
Vastaajien määrä: 0, valittujen vastausten lukumäärä: 0 
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 n Prosentti 
Tietojen salaus 0 0,0% 
Pääsynhallinta 0 0,0% 
Lokitietojen seuranta 0 0,0% 
Muut, mikä? 0 0,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 
 
Mikä erityisesti tuessa ja käyttöönotossa kaipaa parannusta? (valitse 
yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 3, valittujen vastausten lukumäärä: 3 
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 n Prosentti 

Ohjeistus 2 66,7% 
Asiakaspalvelu 1 33,3% 
Koulutusmateriaalit 0 0,0% 
Muut, mikä? 0 0,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 
 
Mitä integraatioita kaipaat? (valitse yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 11, valittujen vastausten lukumäärä: 17 

 
 

 n Prosentti 
Tietojen synkronointi 9 81,8% 
Yhteensopivuus 6 54,5% 
Käyttöliittymän yhtenäisyys 1 9,1% 
Muut, mikä? 1 9,1% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? 

Työntekijän kaikkien suoritusten (tentit ja näytöt) löytämällä 
henkilötunnuksella hakemalla, omaan yksikköön hyväksyttävät 
voisi valita valitsemalla hyväksyttävät suoritukset, jonka 
jälkeen tarjoutuisi mahdollisuus hakea lääkelupa yksikköön. 



13/25 

Tiedonsiirto voimassa olevista luvista esim. ESS 
järjestelmään, jolloin esihenkilö näkee yhdestä järjestelmästä 
mitä lupia tt.llä on voimassa. 

 
Mitä erityisesti koulutuksessa ja opastuksessa kaipaa parannusta? 
(valitse yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 1, valittujen vastausten lukumäärä: 1 

 
 

 n Prosentti 
Kurssien saatavuus 0 0,0% 
Materiaalien laatu 0 0,0% 
Ohjausvideoiden saatavuus 1 100,0% 
Muut, mikä? 0 0,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 
 
Mitä erityisesti raportointiominaisuuksissa kaipaa parannusta? 
(valitse yksi tai useampi) 
Vastaajien määrä: 10, valittujen vastausten lukumäärä: 15 
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 n Prosentti 
Raporttien muokattavuus 2 20,0% 
Data-analyysi 3 30,0% 
Raporttien automaatio 7 70,0% 
Muut, mikä? 3 30,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? Se että edes saisi suoraan jonkun raportin alaisten 
suorituksista. Nyt täytyy pitää erillistä excel listaa näistä. 

Muut, mikä? selkeä raportti mitä tehty ja mikä tekemättä 

Muut, mikä? 
Raporttia työntekijöistä kenellä vanhenevia suorituksia valitulla 
ajanjaksolla, raportteja työntekijöistä joilla voimassa esim. 
tietyn osa-alueen luvat 

 
Mitä erityisesti muokattavuudessa kaipaa parannusta? (valitse yksi 
tai useampi) 
Vastaajien määrä: 5, valittujen vastausten lukumäärä: 10 
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 n Prosentti 
Asetukset 5 100,0% 
Käyttöliittymä 1 20,0% 
Käyttäjäprofiilit 2 40,0% 
Muut, mikä? 2 40,0% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? 
Voisi piilottaa itse listalta henkilöitä jotka eivät enää töissä. 
Lomakkeiden tulisi keskustella keskenään (yli osastojen) eikä 
niin että aina generoituu uusi lomake jossa tyhjät tiedot. 

Muut, mikä? rajauksia, yksinkertaistamista 
 
Mikä erityisesti suorituskyvyssä kaipaa parannusta? (valitse yksi tai 
useampi) 
Vastaajien määrä: 6, valittujen vastausten lukumäärä: 16 
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 n Prosentti 
Latausajat 6 100,0% 
Reagointinopeus 3 50,0% 
Tehtävien käsittely 5 83,3% 
Muut, mikä? 2 33,3% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 

Muut, mikä? mahdolliuutta palata ketterämmin lomakkeen "yläosaan" ja 
listaukseen 

Muut, mikä? kokonaisuudessaan hidas ja kömpelö, vie paljon työaikaa 
 
Löydätkö helposti eLOKI-ohjeet (intra, IMS)? 
Vastaajien määrä: 26 

 
 

 n Prosentti 
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Kyllä 17 65,4% 
Ei 9 34,6% 
 
Kuinka tärkeinä pidät seuraavia ominaisuuksia uudessa eLOKI-
järjestelmässä? 
Arvioi asteikolla 1-5, missä 1 = Ei lainkaan tärkeä ja 5 = Erittäin tärkeä 
Valitse "En osaa sanoa" jos et pysty arvioimaan. 
Vastaajien määrä: 26 

 
 

 1 2 3 4 5 
En 

osaa 
sanoa 

Keskiarvo Mediaani 
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Käytettävyys 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 5,0 5,0 
Käyttäjäkokemus 0,0% 0,0% 0,0% 19,2% 80,8% 0,0% 4,8 5,0 

Toiminnallisuus 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 5,0 5,0 
Tietoturva 0,0% 0,0% 3,9% 11,5% 76,9% 7,7% 4,9 5,0 

Tuki ja käyttöönotto 0,0% 0,0% 15,4% 42,3% 42,3% 0,0% 4,3 4,0 
Integraatio muihin 

järjestelmiin 0,0% 0,0% 7,7% 19,2% 65,4% 7,7% 4,7 5,0 

Koulutus ja opastus 0,0% 0,0% 15,4% 42,3% 42,3% 0,0% 4,3 4,0 
Raportointiominaisuudet 0,0% 11,5% 7,7% 23,1% 53,9% 3,8% 4,3 5,0 

Muokattavuus 0,0% 0,0% 15,4% 26,9% 57,7% 0,0% 4,4 5,0 
Nopeus ja suorituskyky 0,0% 0,0% 0,0% 19,2% 80,8% 0,0% 4,8 5,0 

Yhteensä 0,0% 1,2% 6,6% 20,4% 70,0% 1,9% 4,7 5,0 
 
Arvioi, kuinka hyvin seuraavat väittämät kuvaavat odotuksiasi 
uudesta eLOKI-järjestelmästä. Arvioi asteikolla 1-5, missä 1 = Täysin 
eri mieltä ja 5 = Täysin samaa mieltä. Valitse "En osaa sanoa" jos et 
pysty arvioimaan. 
Vastaajien määrä: 26 
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 1 2 3 4 5 
En 

osaa 
sanoa 

Keskiarvo Mediaani 

Järjestelmän tulee 
olla 

helppokäyttöinen 
0,0% 0,0% 7,7% 11,5% 80,8% 0,0% 4,7 5,0 

Järjestelmän tulee 
parantaa työtehoa 3,9% 0,0% 3,8% 19,2% 73,1% 0,0% 4,6 5,0 

Järjestelmän tulee 
tukea 

lääkelupaprosesseja 
0,0% 3,9% 3,8% 3,8% 88,5% 0,0% 4,8 5,0 

Järjestelmän tulee 
vastata työni 
vaatimuksia 

0,0% 3,9% 3,8% 23,1% 65,4% 3,8% 4,6 5,0 

Järjestelmän tulee 
olla luotettava ja 
vakaasti toimiva 

0,0% 0,0% 7,7% 11,5% 80,8% 0,0% 4,7 5,0 

Järjestelmän tulee 
parantaa 

tiedonkulkua 
3,9% 0,0% 3,8% 7,7% 80,8% 3,8% 4,7 5,0 

Järjestelmän tulee 
tukea 

päätöksentekoa 
3,9% 0,0% 3,9% 19,2% 69,2% 3,8% 4,6 5,0 

Yhteensä 1,7% 1,1% 4,9% 13,7% 76,9% 1,6% 4,7 5,0 
 
Kuinka toivot uuden eLOKI-järjestelmän tukevan tiimisi toimintaa ja 
yhteistyötä? 
Valitse yksi tai useampi vaihtoehto 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 47 
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 n Prosentti 
Parempi tiedon jakaminen 16 61,5% 
Helpompi yhteistyö ja koordinointi 14 53,8% 
Tehtävien ja vastuiden selkeämpi hallinta 17 65,4% 
 
Kuinka toivot uuden eLOKI-järjestelmän integroituvan muihin 
käyttämiisi järjestelmiin? Valitse yksi tai useampi vaihtoehto 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 26 

 
 

 n Prosentti 
Täysin integroitunut (kaikki tiedot ja toiminnot yhdistettävissä) 20 76,9% 
Osittain integroitunut (tärkeimmät tiedot ja toiminnot yhdistettävissä) 5 19,2% 
Ei tarvetta integraatiolle 1 3,8% 
 
Mihin järjestelmiin toivoisit integraatioita? Valitse yksi tai useampi 
vaihtoehto. 
Vastaajien määrä: 26, valittujen vastausten lukumäärä: 43 
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 n Prosentti 
Potilastietojärjestelmiin 1 3,8% 
Lääkehoitojärjestelmiin 13 50,0% 
Taloushallintojärjestelmiin 1 3,8% 
HR-järjestelmiin (josta tuodaan yksikön työntekijöiden tiedot) 25 96,2% 
Muu, mikä? 3 11,5% 
 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
Vastausvaihtoehdot Teksti 
Muu, mikä? LOP lääketentteihin tietysti 

Muu, mikä? ESS, herätteet työntekijöiden sähköpostiin vanhenevista 
suorituksista, Koulutuskalenteri, pätevä 

Muu, mikä? ESS 
 
Miten perehdytys eLOKI-järjestelmän käyttöön olisi parasta 
toteuttaa? Arvioi asteikolla 1-5, missä 1 = Ei lainkaan tarpeen ja 5 = 
Erittäin tarpeen 
Valitse "En osaa sanoa" jos et pysty arvioimaan. 
Vastaajien määrä: 26 
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 1 2 3 4 5 
En 

osaa 
sanoa 

Keskiarvo Mediaani 

Käyttäjäohjeet ja 
oppaat 0,0% 0,0% 7,7% 34,6% 53,9% 3,8% 4,5 5,0 

Verkkokoulutukset 3,9% 0,0% 3,9% 19,2% 69,2% 3,8% 4,6 5,0 
Lähikoulutukset 11,6% 26,9% 23,1% 15,4% 11,5% 11,5% 3,2 3,0 

Mentorointi ja tuki 0,0% 0,0% 34,6% 19,2% 42,3% 3,9% 4,2 4,0 
Yhteensä 3,9% 6,7% 17,3% 22,1% 44,2% 5,8% 4,1 4,5 

 
Mitä mieltä olet nykyisistä eLOKI-ohjeista (intra, IMS)? Arvioi 
asteikolla 1-5, missä 1 = Erittäin huono ja 5 = Erittäin hyvä 
Valitse "En osaa sanoa" jos et pysty arvioimaan. 
Vastaajien määrä: 26 
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 1 2 3 4 5 
En 

osaa 
sanoa 

Keskiarvo Mediaani 

Sisällön 
selkeys 3,9% 23,1% 30,8% 26,9% 3,8% 11,5% 3,4 3,0 

Käytettävyys 3,9% 34,6% 26,9% 19,2% 7,7% 7,7% 3,2 3,0 
Ajantasaisuus 3,8% 23,1% 30,8% 15,4% 3,8% 23,1% 3,6 3,0 
eLOKI ohjeet 

löytyvät 
helposti 

11,5% 26,9% 26,9% 15,4% 15,4% 3,9% 3,1 3,0 

Yhteensä 5,8% 26,9% 28,9% 19,2% 7,7% 11,6% 3,3 3,0 
 
Onko sinulla muita kommentteja tai ehdotuksia uuden eLOKI-
järjestelmän kehittämiseksi? 
Vastaajien määrä: 16 

Vastaukset 
Ohjelman pitäisi estää väärät toimintatavat. Esim. antaa nyt muuttaa päivämäärää ja 
lähettää vanhan luvan vanhalla lomakkeella uudella päivämäärällä hakuun eteenpäin. 
Nykyisellä henkilölistalla näkyy punaisella, vaikka haettu lupa uudella lomakkeella. 
Tosi sekava. 
eLoki tällä hetkellä hyvin toimimaton...hakee tietoja hyvin kauan, mistään ei saa 
raporttia tai yhtä silmäystä henkilöstön suorituksista ja tämän vuoksi joutuu pitämään 
yllä rinnakkaista exceliä. Uusinta hankalaa koska aina pitää luoda uusi lomake johon 
vanhat tiedot ei siirry ja vanha lomake ei häivy minnekään vaan jää kummittelemaan -
-> iso riski että sinne syötätetään uusia tietoja. Osastojen väliset lomakkeet ei 
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keskustele keskenään jos työntekijä siirtyy. Tenttien ja näyttöjen vastaanottajat 
joutuvat hakemaan nimellä tai sähköpostilla lomakkeet ja näin usein luovat uusia 
lomakkeita kun nimi menee väärin - lista näkymä olisi parempi. Uusia 
käyttäjäoikeuksia ei voi hakea kuin osastonhoitaja vaikka koko Love asia olisi siirretty 
aoh vastuulle, aivan järjetöntä! 
Järjestelmää pitäisi yksinkertaistaa huomattavasti. Työntekijän tiedot pitäisi yhdistyä 
automaattisesti yhdelle lomakkeelle, vaikka ne olisi eri yksiköissä suoritettuja (vaikka 
hlönumeron perusteella). 
Toivoisin että käyttäjäprofiilissa Suun terveydenhuollossa olisi aina vakiona vain se 
love suoritukset, joita meillä vaaditaan. Näin olisi luettavampi ja helpompi käyttää. 
Työntekijällä muodostuisi ainoastaan yksi lomake, riippumatta siitä kuinka monta 
kertaa vaihtaa työyksikköä hyvinvointialueella.  
Järjestelmässä toimiminen työntekijän henkilönumerolla? 
Parasta olisi varmaan luoda kokonaan uusi looginen ja nykyaikainen järjestelmä 
Olisi hyvä, jos eLokissa olisi esim. lähihoitajien osalta selkeämpi valikko, nyt tulee 
kaikki syöpähoidoista alkaen. Kova työ poistaa turhia valikkoja kaikilta. 
 
Ohjelma kerryttää kaikki työntekijät listalle, joilla ollut joskus sopimus yksikköön. Voisi 
poistua samalla, kun työntekijä lähtee. 
 
Lääkekoulutuksista saisi poislähteville työntekijöille tulostettua selkeän todistuksen, 
nyt monen lapun lista, jossa tiedot. 
Itse järjestelmässä ei välttämättä ole parannettavaa, mutta sen käyttäjän pitäisi 
mielestäni lähtökohtaisesti olla terveydenhuollon ammattilainen, joka ymmärtää 
järjestelmän sisällölliset tiedot/osa-alueet. Tällä hetkellä kokemus on, että 
sosiaalipuolen koulutuksen omaavat esihenkilöt eivät ymmärrä/osaa käyttää eLoki 
järjestelmää sujuvasti ja virheettömästi. 
Nykyinen järjestelmä on todella susi. Ohjelma sallii työntekijälle avata useamman 
lomakkeen jolloin tieto pirstaloituu. Työntekijä itse ei edes näe omaa loki-kirjaa, joka 
on aivan käsittämätöntä. Sovellus kaikien kaikkiaan on todella hidas, kankea ja 
äärettömän epäkäytännöllinen. 
Rajausmahdollisuudet (nyt leikkausosaston sisällä, hoidonvaraajat, pre-, post-, lyhki-, 
leikkaushoitajat ja anestesiahoitajat. Kun vastaan ja olen esihenkilö 
anestesiahoitajille, en halua nähdä monen sadan muun lomakkeita.) 
Yksinkertaistamista ja vähemmän klikkailua, selkeämpiä valmiita kokonaisuuksia ja 
sairaanhoitaja tutkinnon tuomia perusteita pohjalle, osastoille vain siellä  erityisesti 
vaadittavat näytöt. 
Pohja selkeämmäksi ja helpommin käyettäväksi. Tiedon haku pohjasta helpommaksi. 
Vain ne työntekijät jotka ovat esihenkilön alla näkyvät esihenkilölle järjestelmässä. 
Sekavuus yleisilmeessä, sekä kun kaikki mahdolliset luvat tulevat tarjolle, niin 
sekoittaa helposti samankaltaisuudellaan. Saisiko yksilöityä ammattialoittain?  
Opastus täytettäviin kenttiin olisi hyvä. 
Jotenkin valikkojen selkeytys, nyt esihenkilöllä monta mietittävää asiaa ja papereista 
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joutuu selvittämään, että mitä on tehty ja mitä ei. Tämän lisäksi muuttuneet 
ohjeistukset voimassaolojen suhteen sekoittavat vielä lääkäreitäkin. Tällä hetkellä en 
koe vaivattomaksi tämän käyttöä. Kiitos kun panostatte tähän :) 
Tulisi testata ominaisuuksia käyttäjillä ennakkoon. Uskon, että moni yksikkö olisi 
osannut kertoa nykyisen eLokin palvelevan toimintaa huonosti, mikäli siihen olisi 
annettu mahdollisuus. Työmäärä ei saa lisääntyä uuden sovelluksen myötä, nykyinen 
eLoki on valitettavasti lisännyt työmäärää. 
Ei hissillä ylhäältä alas koko pitkä litania vaan laatikoita joista voi valita mihin kohtaan 
haluat. Esim keskustelut esimiehen kanssa tai näytöt. Nyt todella hidas ja hankala 
veivata ylös alas ylös alas. 
Nykyinen liian kankea. Tulee useita eri lupia (jos työ eri yksiköissä), pitäisi olla yksi 
lupa, joka kattaa sitten kaikki luvat. Aiemmin tehdyt valinnat välillä häviävät. 
Todella hidas ja kömpelö, tiedon luotettavuus henkilöillä useampia sivuja eri 
yksiköistä. Miksi? 
 
 


